

Прокуратура внесла представление мэру Улан-Удэ после серии нападений собак на людей

Прокуратура Бурятии внесла представление мэру Улан-Удэ Игорю Шутенкову после проверки исполнения законодательства об обращении с бездомными животными. Об этом 14 января сообщила пресс-служба надзорного ведомства.

Сотрудники прокуратуры уличили органы государственной власти и местного самоуправления в ненадлежащей организации мероприятий по обращению с животными без владельцев и неосвоении средств субвенций, которые выделяли для их проведения – это привело к росту случаев нападения безнадзорных животных на людей.

К примеру, подрядчики, которые работают с мэрией Улан-Удэ, поймали животных в три раза меньше количества, предусмотренного муниципальными контрактами. Кроме того, в городе не создают муниципальных приютов для содержания собак. Прокуроры Заиграевского и Октябрьского районов уже направили в суды иски к правительству Бурятии, администрациям районов и городского округа с требованием построить такие приюты.

В итоге глава Улан-Удэ, а также руководитель управления ветеринарии республики получили представления прокуратуры, которые в настоящий момент находятся на рассмотрении.

- 13 января на улице Ключевская бродячие собаки напали на 18-летнюю девушку. Её отвезли на скорой в больницу.
- 12 января в посёлке Забайкальский стая собак напала на мальчика. Он был доставлен в больницу в крайне тяжёлом состоянии.
- 23 декабря стая собак напала на девушку и ребенка. Девушка в крайне тяжёлом состоянии доставлена в реанимацию.
- После череды нападений Следком возбудил уголовное дело по статье «Халатность» в отношении органов местного самоуправления.

Ранее на Бабре

Мэр Улан-Удэ призвал игнорировать закон о гуманном отношении к животным

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)